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平成２９年２月１７日（金曜日）   午前９時００分   開議  

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１  議席の変更について 

日程第１  会議録署名議員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  議案第１号 美浜町町営住宅管理条例の一部を改正する条例について 

 

◎  本日の会議に付した事件 

［議事日程に同じにつき省略］ 

 

◎  本日の出席議員（１３名） 

１番   森 川 元 晴  君          ２番   山 本 辰 見  君 

３番   鈴木美代子  君          ４番   石 田 秀 夫  君 

５番   杉 浦  剛  君          ６番   江 元 梅 彦  君 

７番   横 田 貴 次  君          ８番   荒 井 勝 彦  君 

９番   大 岩  靖  君     10番   横 田 全 博  君 

11番  野 田 増 男  君          12番   大 﨑 卓 夫  君 

13番   丸 田 博 雅  君      

 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（１２名） 

町 長    神 谷 信 行 君        副 町 長   永 田 哲 弥 君 

教 育 長     山 本  敬 君    会 計 管 理 者    大 井 德 男 君 

総 務 部 長     本 多 孝 行 君     企 画 部 長  沼 田 治 義 君 

厚 生 部 長    坂 本 順 一 君    経済環境部長    竹 内 康 雄 君 

建 設 部 長    斎 藤  功  君        教 育 部 長    牧  守  君  

総 務 課 長    杉 本 康 寿 君        都市整備課長    石 川 喜 次 君 

 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議会事務局長    八 谷 充 則  君    議 会 係 長     山 下 美 幸  君 

 

 

〔午前９時00分  開会〕 

 

○議長（森川元晴君） 

おはようございます。平成29年第１回美浜町議会臨時会開催にあたり、皆様のご出席をいただき、ありがとうござい

ました。 
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2月も半ばに入りまして、各地で祭礼の準備、またお囃子の練習等が始まりました。まだまだ寒暖差は激しいで

すが、春が待ち遠しいなという季節になりました。また、３月議会も控えておりますので体調管理の方には十分気

を付けていただきたいと思います。 

それでは始めさせていただきます。 

開会に先立ち、町長より招集の御挨拶を願います。 

〔町長 神谷信行君 登壇〕 

○町長（神谷信行君） 

皆さん、おはようございます。 

本日は、平成29年第１回美浜町議会臨時会を招集致しましたところ、議員の皆様におかれましては、御出席を

いただきまして誠にありがとうございます。 

今日のテレビでもそう言っておりましたが、関東地方では春一番ということでいよいよ春の訪れを感じるとこ

ろでございますけれども、いくつになりましてもやはり暖かい日差しを運んでいただく春が待ち遠しいものでご

ざいまして、健康にも注意しながらまたこの季節を感じていきたいというふうに思っております。 

また、皆様方におかれましても、まだまだ寒い日が続いておりますが、健康だけにはご十分御留意をいただき、

引き続き町政に対しまして、ご指導、ご提言、そしてご支援、ご協力くださいますよう改めてお願い致します。 

さて、今臨時会におきましては、町営住宅管理条例の一部改正についてをご提案申し上げます。よろしくご審

議くださいますようお願い申し上げまして、２月臨時会開会に当たっての御挨拶とさせていただきます。 

〔降   壇〕 

○議長（森川元晴君） 

ありがとうございました。 

それでは、会議に入ります。 

ただいまの出席議員は13名であります。定足数に達しておりますので、これより平成29年第１回美浜町議会臨時

会を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先だち、諸般の報告をします。 

本臨時会に説明員として出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御確認願います。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

○議長（森川元晴君） 

それでは、日程に入ります。 

 

日程第１  議席の変更 

○議長（森川元晴君） 

日程第１、議席の変更を行います。 

会派構成員の異動に伴い、会議規則第３条第３項の規定により、議長において議席の変更を行います。 

変更した議席は、ただいま着席のとおりであります。 

なお、変更した議席表は、お手元に配付のとおりであります。 
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日程第２  会議録署名議員の指名 

○議長（森川元晴君） 

日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、議長において２番 山本辰見君、13番 丸田博

雅君を指名します。 

 

日程第３  会期の決定 

○議長（森川元晴君） 

日程第３、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これにご異議ありませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森川元晴君） 

ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決しました。 

 

日程第４  議案第１号 美浜町町営住宅管理条例の一部を改正する条例について 

○議長（森川元晴君） 

日程第３、議案第１号、美浜町町営住宅管理条例の一部を改正する条例についてを議題とします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。 

町長、説明願います。 

〔町長 神谷信行君 登壇〕 

○町長（神谷信行君） 

  始めに、議案第１号、美浜町町営住宅管理条例の一部を改正する条例についてでございますが、現在建設中

の河和第二団地の入居者の選考において、優先入居の取り扱いを行う対象世帯を追加するための改正を行うほ

か、駐車場の管理に関し必要な事項を定めるものでございます。 

  これは、国が示す「公営住宅に係る優先入居の取扱い」に基づくもので、現行の優先入居対象世帯に、「小

 さな子供のいる世帯と若年新婚世帯」を追加するとともに、住宅に困窮する世帯に入居機会をよりふやすこと

 となる「10年間の期限付き入居」の規定を追加するものでございます。 

なお、施行日は、公布の日とするものでございます。 

  この提出案件について、慎重にご審議いただき、お認めくださるようお願い申し上げ、提案理由の説明と致

します。 

〔降   壇〕 

○議長（森川元晴君） 

これをもって提案理由の説明を終わります。 

ここで、暫時休憩とします。 

引き続き、３階大会議室で全員協議会議案説明会を開きます。 

議員、執行部の皆様は移動をお願いいたします。 

〔午前９時 ６分 休憩〕 
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〔午前９時３０分 再開〕 

○議長（森川元晴君） 

休憩前に引き続き、会議を開きます。 

これより議案第１号、美浜町町営住宅管理条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森川元晴君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森川元晴君） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森川元晴君） 

これをもって、討論を終わります。 

これより議案第１号 美浜町町営住宅管理条例の一部を改正する条例についてを採決します。 

本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（森川元晴君） 

挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は終了しました。 

閉会に当たり、町長より御挨拶を願います。 

〔町長 神谷信行君 登壇〕 

○町長（神谷信行君） 

平成29年第１回美浜町議会臨時会の閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

今臨時会に御提案申し上げました議案第１号 美浜町町営住宅管理条例の一部を改正する条例について、慎重審

議のうえ、御承認いただけたことに対して、まずもって御礼申し上げます。 

さて、間もなく開催予定の美浜町議会３月定例会においては、平成29年度の当初予算等を御提案いたします。私

ども執行部は、丁寧かつ分かりやすい説明ができるよう現在準備を進めているところであります。 

冒頭の挨拶でも申し上げましたが、議員の皆様方には健康でお過ごしいただき、３月の定例会においても御支援

と御協力くださいますようお願い申し上げ、閉会の御挨拶と致します。ありがとうございました。 

〔降   壇〕 

○議長（森川元晴君） 

ありがとうございました。 

これにて、平成29年第１回美浜町議会臨時会を閉会します。 

ご協力ありがとうございました。 

〔午前９時３５分  閉会〕 
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 地方自治法第 123条第２項の規定によりここに署名する。 
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